
  

 

How do YOU feel about the transportation options along Wickham Road, 

with 1 being NO IMPROVEMENTS NEEDED and 5 being NEEDS MAJOR 

IMPROVEMENTS? (Please circle one) 

1       2       3       4       5 

Likes: 

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

Dislikes: 

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

Improvements Desired: 

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________  

Other Questions or Comments: 

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

Thank you for your time and participation! 

Please e‐mail completed form to: laura.carter@brevardfl.gov 
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